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Цель: Закрепление и обобщение пройденного материала.
Задачи:
 Образовательные:
- продолжать учить различить и называть геометрические фигуры.
- закрепить понятие «один», «много»; «большой» и «маленький».
- совершенствовать знания детей цвета и формы.
- закрепить понятия «длинный», «короткий», «узкий», «широкий».
Развивающие:
- развивать речь, наблюдательность, мыслительную активность.
- развивать интерес к математическим занятиям, самостоятельность.
Воспитательные: 
- воспитывать желание трудиться.
- воспитывать целеустремленность, умение доводить начатое дело до конца, умение действовать сообща.
- воспитывать доброту и отзывчивость.
Демонстрационный материал: игрушка -заяц, 2 корзинки (большая и маленькая), тарелка.
Раздаточный материал: билетики из геометрических фигур, морковки, пластилин зелёного цвета, доска, салфетка.
Ход занятия:
Приветствие:
 -Дружно за руки возьмемся и друг другу улыбнемся
Ты мой друг и я твой друг
Как прекрасен мир вокруг
Воспитатель: Ребята, нас с вами сегодня пригласили в гости. А к кому, мы с вами узнаем, когда отгадаем загадку: « Комочек пуха, длинной ухо, прыгает ловко, любит морковку. Кто это?
Дети: Зайка!
Воспитатель: Правильно ребята, зайка. В гости к зайке мы отправимся на автобусе. А чтобы ехать на автобусе что нам нужно?
Дети: Билетики
Воспитатель: Правильно, билетики. Ребята, подойдите к столу и посмотрите какие у нас необычные билетики здесь лежат. Сколько лежит билетиков?
Дети: Много
Воспитатель: Возьмите себе по 1 билетику. Саша, сколько ты взял билетиков?( один)
 Паша, сколько билетиков ты взял? (один)
Воспитатель: Ребята, по сколько вы взяли билетиков? (по одному)
Воспитатель: Сколько осталось билетов? 
Дети:(ни одного)
Воспитатель: Ребята, на что похожи наши билетики?
Дети: на геометрические фигуры
Воспитатель: Женя, на какую фигуру похож твой билет? Какого он цвета?
-Алёна, какого цвета твой билет? На какую фигуру похож?
Воспитатель: А сейчас я приглашаю вас занять места в автобусе. Все должны найти себе место с такой же фигурой как у вас. Занимайте пожалуйста свои места.
Воспитатель: Молодцы, все заняли свои места, держим билетики и едем на День Рождение к Зайчику.
(Дети садятся на выстроенный автобус и занимают места, согласно своим билетам)
- Мы едем, едем, едем.
-В далекие края, хорошие  соседи, весёлые  друзья.
Воспитатель:  Вот мы и приехали, положите свои билетики на стол. Они нам еще пригодятся, когда мы будем возвращаться обратно в детский сад.
Воспитатель: А вот и зайчик нас встречает, давайте поздороваемся с ним
Дети: Здравствуй Зайчик
Зайчик: Здравствуйте ребята. Я очень рад, что вы приехали ко мне в гости. Скажите мне пожалуйста, какое сейчас на улице время года?
Дети: Осень!
Зайчик: Правильно, ребята  осенью я собрал урожай морковки, я очень её люблю, она полезная, в ней много витаминов. Хотел вас угостить, но так торопился вас встретить, что упал и уронил всю морковку. Посмотрите ребята и  скажите сколько у меня морковки?
Дети: Много.
Зайчик:  Вы поможете мне её собрать?
Дети: Да, поможем.
Зайчик: Посмотрите, морковка у меня одинаковая?
Дети: Нет, большая и маленькая.
Воспитатель: ребята, давайте поможем Зайке собрать морковку в корзиночки.
- Какие у нас корзиночки?
Дети: Большая и маленькая.
Воспитатель: Как мы будем складывать  морковку? 
Дети: Маленькую морковку  в маленькую корзинку, большую в большую корзинку
Воспитатель: Алиса, у тебя какая морковка? В какую корзинку ты её положишь? 
-Тимофей, какая у тебя морковка, в какую корзинку ты положишь её?
Воспитатель: Молодцы, справились.
Воспитатель: Ребята, устали мы немножко, пока Зайке помогали, давайте отдохнем.
Физкультурная минутка «Зайка серенький сидит»
Зайка серенький сидит и ушами шевелит.
Вот так, вот так он ушами шевелит!
Зайке холодно сидеть,
Надо лапочки погреть.
Вот так, вот так надо лапочки погреть!
Зайке холодно стоять,
Надо зайке поскакать.

Вот так, вот так надо зайке поскакать!
Кто -то зайку напугал,
Зайка-прыг- и убежал.


Воспитатель: Ребята, Зайка нас угостил морковкой. А мы его ничем не угостили. Скажите, а что Зайка любит кушать? 
Дети: Капусту
Воспитатель: Какой формы капуста?
Дети: Круглой
Воспитатель:  Каким она цветом?
Дети: Зелёная
Воспитатель:  Я предлагаю вам угостить Зайку, слепить для него и его друзей капусту.
- Проходите за столы,  посмотрите, какие цветом у вас пластилин?  Возьмите его в руки и круговыми движениями между ладоней начинаем лепить.
- Настя, какой формы у тебя капуста? Сколько ты слепила?( круглая, одну)
Воспитатель: Давайте положим их на тарелку, сколько у нас получилось капусты? 
Дети: Много
Воспитатель: Угощайся зайчик капусткой и угости своих друзей.
Зайчик: Спасибо вам ребята.
Воспитатель: Вот и пришла пора прощаться с Зайкой и возвращаться домой. Давайте скажем зайке «До свидания»
Дети: До свидания
Воспитатель: Ребята, подходите, берите ваши билеты и занимайте свои места в автобусе. 
-Мы едем, едем, едем, в далёкие края
-Хорошие соседи, весёлые друзья!
Воспитатель: Вот мы и вернулись в детский сад. Ребята, где мы сегодня с вами были?  Чем мы помогли зайчику? Чем мы его угостили? Что вам особенного понравилось? Ответы детей)
Воспитатель: Веселая сегодня у нас была поездка. Ребята, вы молодцы, были веселые, сообразительные и послушные.
